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PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA 
2º Período Legislativo de 2023 

Serrinha/Bahia, 31 de agosto de 2023. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
  
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 222/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize o patrolamento das estradas laterais de acesso principal do 
povoado de Regalo I e II - Autoria do Verº. Thiago Pastor Pimentel – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 223/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a requalificação asfáltica do povoado Mato Fino - Autoria do Verº. 
Laedson Santos Santiago – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 224/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo o bloqueio do fluxo de veículos nas áreas ao redor da Praça da Cidade 
Nova, das 08:00 às 15:00 horas, aos domingos e no âmbito do município de 
Serrinha, B - Autoria da Verª. Edylene Lopes Ferreira – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 225/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a remoção de veículos abandonados nas ruas do município, que podem 
causar vários transtornos, tais como: riscos à saúde pública; atrapalhando o 
trânsito; ambientes de insegurança para os pedestres, entre outros - Autoria da 
Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 226/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a construção de uma pista de ciclismo na avenida do bairro da Cidade 
Nova - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 227/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize uma quadra poliesportivo pra comunidade de Matinha - Autoria 
da Verª. Magneide Maria de Oliveira – Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 
a Indicação n° 228/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize saúde bucal para o PSF situado na comunidade de Taque 
Grande - Autoria da Verª. Magneide Maria de Oliveira – Em única discussão e 
votação. 

 
Moção de Pesar – Direcionada aos familiares do saudoso Alexandro de 

Almeida Mota (conhecido carinhosamente como Neto da oficina de chaparia) 
- Autoria do Verº. Reginaldo Damasceno Santana, Ver°. Reginaldo de Oliveira 
Mota e do Verº. José Reis da Silva  – Em única discussão e votação. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 047/2023 - Institui a Campanha 

Permanente de Orientação, Prevenção e Conscientização da Depressão, 
Transtorno de Ansiedade e Síndrome do Pânico no município de Serrinha – Ba e 
dá outras providências - Autoria do Verº. Alexandre Lima Araújo Júnior – Vai a 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 
                              

Indicação n° 234/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize um PSF para a comunidade de Recanto - Autoria da Verª. 
Rosineide da Silva Lima Souza – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para análise. 

 
Indicação n° 235/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize brinquedos para crianças especiais no parque infantil da Praça 
Luiz Nogueira - Autoria do Ver°. Odenilton Cardoso de Araújo – Vai a Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 236/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize a pavimentação para a Rua Massaranduba situada no bairro do 
Cruzeiro - Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 237/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize a pavimentação asfáltica para a comunidade de Matinha - 
Autoria da Verª. Magneide Maria de Oliveira – Vai a Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 238/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a exposição aberta na Praça Morena Bela organizada pela Prefeitura 
Municipal, a qual contará a história da Vaquejada de Serrinha, sendo expostas 
fotos, vestimentas, explicações sobre a cultura dos vaqueiros e sobre a tradição 
da cidade em cultuar a vaquejada e a cavalgada, durante a semana da vaquejada 
- Autoria do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Vai a Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação para análise. 
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Indicação n° 239/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo que junto ao Governo do Estado possa isentar as despesas anuais das 
associações de bairros e zona rural - Autoria do Ver°. Laedson Santos Santiago – 
Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
 
ORDEM DO DIA 
 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 222/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize o patrolamento das estradas laterais de acesso principal do 
povoado de Regalo I e II - Autoria do Verº. Thiago Pastor Pimentel – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 223/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a requalificação asfáltica do povoado Mato Fino - Autoria do Verº. 
Laedson Santos Santiago – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 224/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo o bloqueio do fluxo de veículos nas áreas ao redor da Praça da Cidade 
Nova, das 08:00 às 15:00 horas, aos domingos e no âmbito do município de 
Serrinha, B - Autoria da Verª. Edylene Lopes Ferreira – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 225/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a remoção de veículos abandonados nas ruas do município, que podem 
causar vários transtornos, tais como: riscos à saúde pública; atrapalhando o 
trânsito; ambientes de insegurança para os pedestres, entre outros - Autoria da 
Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 226/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a construção de uma pista de ciclismo na avenida do bairro da Cidade 
Nova - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 227/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize uma quadra poliesportivo pra comunidade de Matinha - Autoria 
da Verª. Magneide Maria de Oliveira – Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 
a Indicação n° 228/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize saúde bucal para o PSF situado na comunidade de Taque 
Grande - Autoria da Verª. Magneide Maria de Oliveira – Em única discussão e 
votação. 

 
Moção de Pesar – Direcionada aos familiares do saudoso Alexandro de 

Almeida Mota (conhecido carinhosamente como Neto da oficina de chaparia) 
- Autoria do Verº. Reginaldo Damasceno Santana, Ver°. Reginaldo de Oliveira 
Mota e do Verº. José Reis da Silva  – Em única discussão e votação. 
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